

COMISSÃO CIDADE

Comissão de POT Curitiba

INFORMAÇÃO DA COORDENAÇÃO

Nome Completo	Nº do CRP
Guilherme Alcantara Ramos	08/21249

DATA DA REUNIÃO	HORÁRIO DA REUNIÃO	HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO
15/04/2024	18:00	19:00

LOCAL DA REUNIÃO

On-line

Presentes

INFORME OS PRESENTES

Alisson Segala (CRP 08/12774) Miriam Cristiane Grycajuk (CRP 08/7779) Guilherme Alcantara Ramos (CRP 08/21249) Keli Colaço Pires (CRP 08/38793) Sérgio Rodolfo Alves Ferro (CRP 08/36518)

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

REPRESENTAÇÃO DA C.POT NA REUNIÃO PLENÁRIA DOS TRABALHADORES, 1º CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE GESTÃO DO TRABALHO DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS/PR

> Desenvolvimento e Situação atual:

No dia 4/Março/2024 a C.POT foi convidada a participar da Reuinião Plenária dos Trabalhadores, que ocorrerá em 10/Abril/2024 às 18h na Central de Treinamentos em São José dos Pinhais, e é etapa prévia da construção da 1ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE GESTÃO DO TRABALHO DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS/PR. Em 4/Março/2024, a C.POT se reuniu e deliberou que a psicóloga Miriam Cristiane Grycajuk (CRP 08/7779), responsável por Comunicação desta comissão, será a representante deste grupo de trabalho no evento.

Em 15/Abril/2024, durante a reunião periódica da C.POT, a psicóloga Miriam Cristiane Grycajuk (CRP 08/7779), responsável por Comunicação desta comissão, discorreu sobre sua participação na Reunião Plenária, destacando a pauta e discussões promovidas, enfatizando que o encontro reuniu vários representantes de diferentes conselhos regionais com foco no debate sobre condições de trabalho na área da saúde, progressão de carreira, capacitação e plano de desenvolvimento profissional e outros temas adjacentes (Formulário de Representação foi preenchido e submetido). A psicóloga Miriam Cristiane Grycajuk (CRP 08/7779) sugeriu que as próximas representações da C.POT e CRP/PR ocorressem no sentido de debater a Saúde Mental de profissionais que atuam na área da saúde, lançando um protocolo/programa que ofereça diretrizes sobre como "cuidar de quem cuida". A sugestão foi bem avaliada por todos os colaboradores presentes na reunião.

> Encaminhamento(s):

A psicóloga Miriam Cristiane Grycajuk (CRP 08/7779), responsável por Comunicação desta comissão, continuará representando a C.POT e CRP/PR neste grupo de trabalho.



PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

HIGHLIGHTS DO VITTUDE SUMMIT 2024 E DESDOBRAMENTOS PARA CATEGORIA

> Desenvolvimento e Situação atual:

O Psicólogo Alisson Segala (CRP 08/12774), Secretário desta comissão, comenta sua participação no evento do qual participou representando a C.POT e o CRP/PR nos dias 5 e 6 de Março em São Paulo. A exposição dos principais pontos no evento foi sustentando no relatório de representação preenchido e enviado pelo Psicólogo Alisson em 15/Mar/2024, conforme solicitado pela Coordenação de Comissões Temáticas.

Esta comissão então debate a melhor forma de multiplicar as informações do evento à categoria, e delibera o que pode ser o 1º evento formal da C.POT em 2024, seguindo as seguintes premissas estruturais:

- Evento 100% presencial;
- Auditório da Sede do CRP/PR em Curitiba/PR;
- Duração de até 4 horas;
- Sábado pela manhã;
- 1º opção de data em 4/Maio/2024 (aproveitando a proximidade com o 1º de Maio, Dia do Trabalho) e 2º opção de data em 27/Abril;
- 3 blocos de apresentação: TENDÊNCIAS CORPORATIVAS EM SAÚDE MENTAL, DIVERSIDADE, EQUIDADE E INCLUSÃO (Alisson Segala); ESTUDO DE CASO DE ATENÇÃO EM SAÚDE MENTAL (Keli Colaço Pires); PAINEL DE BOAS PRÁTICAS: GRUPO BOTICÁRIO (Alisson Segala e Keli Colaço Pires)

Em 29/Março/2024, o psicólogo Alisson Segala (CRP 08/12774), Secretário desta comissão, submeteu o formulário de projeto de evento com a opção 1º opção de data para a realização do evento, 4/Maio/2024. A data e demais detalhes do projeto de evento foram pré-avaliadas pela Gerência Técnica e Coordenação de Comissões Temáticas do CRP/PR, com parecer favorável à apresentação para Diretoria.

Confirmados o interesse e participação das psicólogas JULIANA ZILLI BLEY (CRP 08/8725) e SILVIA HELENA PIENTA BORGES BARBOSA (CRP 08/14408) no evento.

> Encaminhamento(s):

Aguardando retorno da Coordenação de Comissões Temáticas com próximos passos para divulgação e planejamento do evento.

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

HIGHLIGHTS DO VITTUDE SUMMIT 2024 E DESDOBRAMENTOS PARA CATEGORIA

> Desenvolvimento e Situação atual:

O Psicólogo Alisson Segala (CRP 08/12774), Secretário desta comissão, comenta sua participação no evento do qual participou representando a C.POT e o CRP/PR nos dias 5 e 6 de Março em São Paulo. A exposição dos principais pontos no evento foi sustentando no relatório de representação preenchido e enviado pelo Psicólogo Alisson em 15/Mar/2024, conforme solicitado pela Coordenação de Comissões Temáticas.

Esta comissão então debate a melhor forma de multiplicar as informações do evento à categoria, e delibera o que pode ser o 1º evento formal da C.POT em 2024, seguindo as seguintes premissas estruturais:

- Evento 100% presencial;
- Auditório da Sede do CRP/PR em Curitiba/PR;



- Duração de até 4 horas;
- Sábado pela manhã;
- 1º opção de data em 4/Maio/2024 (aproveitando a proximidade com o 1º de Maio, Dia do Trabalho) e 2º opção de data em 27/Abril;
- 3 blocos de apresentação: TENDÊNCIAS CORPORATIVAS EM SAÚDE MENTAL, DIVERSIDADE, EQUIDADE E INCLUSÃO (Alisson Segala); ESTUDO DE CASO DE ATENÇÃO EM SAÚDE MENTAL (Keli Colaço Pires); PAINEL DE BOAS PRÁTICAS: GRUPO BOTICÁRIO (Alisson Segala e Keli Colaço Pires)

Em 29/Março/2024, o psicólogo Alisson Segala (CRP 08/12774), Secretário desta comissão, submeteu o formulário de projeto de evento com a opção 1º opção de data para a realização do evento, 4/Maio/2024. A data e demais detalhes do projeto de evento foram pré-avaliadas pela Gerência Técnica e Coordenação de Comissões Temáticas do CRP/PR, com parecer favorável à apresentação para Diretoria.

Confirmados o interesse e participação das psicólogas JULIANA ZILLI BLEY (CRP 08/8725) e SILVIA HELENA PIENTA BORGES BARBOSA (CRP 08/14408) no evento.

> Encaminhamento(s):

Aguardando retorno da Coordenação de Comissões Temáticas com próximos passos para divulgação e planejamento do evento.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

29/04/2024

PESSOA RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo	Nº do CRP
ALISSON SEGALA	08/12774

E-MAIL

alisson.segala@gmail.com